
Áčko opět zbytečně prohrálo 13.10.2013

TJ Sokol ŽELEZNICE 2 (2)

SKP VALDICE 4 (2)
sestava: Šoltys  –  Procházka,  Karel  Ziegelheim,  Zachoval  (46´Mareček),  Kahún  –   P.Rohlíček  (75

´Pikeš), Jerie, Pejskar, Barták (73´J.Daniš)  – Crha, Nosek (79´Beránek)
branky :  Nosek, P.Rohlíček – Fejfar 2, Vočka, Repka
rozhodčí 
:

Drusan - Jílek, T.Haken               ŽK     5:1    diváků   156

          Hosté měli parádní vstup do utkání, když dokázali potrestat naše chyby a v 11. minutě vedli
už 2:0. O minutu později naštěstí vstřelil kontaktní gól kanonýr podzimu Láďa Nosek. Branka nám
pomohla – od této chvíle jsme byli  aktivnější  a vytvářeli  si  další  příležitosti,  jenže v koncovce
scházela přesnost. Až ve 36.minutě dokázal v těžké pozici úspěšně zakončit Pepa Rohlíček a tak
se do šaten odcházelo za nerozhodného stavu. Po přestávce se obraz hry příliš nezměnil, více ze
hry  měli  domácí,  ale  těžko si  vytvářeli  střelecké pozice.  Nakonec rozhodla  nedisciplinovanost
hráčů Železnice – po dvou naprosto zbytečných faulech se hosté prosadili dvakrát ze standardek –
nejprve se potvrdilo  staré pravidlo, že Tomáš Repka dá Železnici vždycky branku – v 76.minutě se
pěkně trefil z přímého kopu – 2:3 , v 86.minutě potom pečetil na konečných 2:4 z penalty Fejfar.
        Druhá porážka v řadě nás tak připravila o možnost vrátit se do čela tabulky. Příští kolo
zajíždíme na hřiště vedoucí Milíčevsi a v případě další porážky ji pustíme do trháku.

okresní soutěž mužů 

SKP VALDICE B - Sokol ŽELEZNICE B     2 : 2 (2:1)
branky : Kyselo, Matěj Daniš   rozhodčí : Václavík (Markvartice)
      V utkání průměrné úrovně se naši hráči ujali vedení brankou Kysely, který z malého vápna
nekompromisně zavěsil do šibenice. Poté mohl zvýšit dorostenec Vrabec, který šel sám na domácí
branku,   nezvládl  ale tíhu okamžiku.  Domácí  vyrovnali  šťastnou brankou ve 36.minutě a o tři
minuty později dostali výhodu pokutového kopu po sporném střetu golmana Jahelky s útočníkem
domácích Michalem Danišem - 
2:1. Po změně stran se hrálo více na polovině domácích a spravedlivou dělbu bodů zajistil Matěj
Daniš,  který  v 80.minutě  zužitkoval  šikovnou  přihrávku  dorostence  Čapka.  V naší  sestavě  se
v průběhu utkání objevili čtyři dorostenci.
          
okresní přebor dorostu U-18

FC VTJ MILÍČEVES - Sokol ŽELEZNICE    0 : 9 (0:5)
   V uplynulé sezóně jsme s Milíčevsí body ztráceli, tentokrát to ale byla jednoznačná záležitost našeho
týmu.
       branky : Barták 5, Mika 2, Čapek, O.Morávek
 
okresní přebor přípravek U-10  : 
Železnice A - Robousy 1:3 (1:1) branky : Šťastný - Sehlík 2, Kropáček
Železnice B - Sobotka 1:5 (1:3) Nýdrle - Borovička a Rejzek po 2
Železnice A - Sobotka 0:2 (0:2) Rejzek 2
Železnice B - Robousy 0:11 (0:5) Kropáček,Bouchal,Hýča, Čech a Holcová po 2, Dušek
Železnice A - Železnice B 4:1 (0:1) Daniš,Horáček, Seman, F.Veselý - Nýdrle
 
okresní přebor žáků U-14 
Železnice - Sobotka 0:8 (0:5) a 0:14 (0:7)


